



周口晚报

XIAOJIZHEZHOUKAN

第 184 期
每周一出版

小记者周刊

2014年12月22日 星期一 农历甲午年十一月初一 今日B叠8版 本版编辑/方珍 邮箱/zkwbxjz@126.com

微扫一扫
信息早知道

·小记者体验营业员的苦与乐



□晚报记者 张志新 实习生 李明 文/图

本报讯 “欢迎光临本柜台，请问，您需要购买些什么东西。”“这是一款最新的童车产品，如果您想要的话，可以给您打6.8折。”12月20日，由《周口晚报》联合周口儿童大世界举办的“我是小小营业员”体验活动，让200余名小记者真真切切地体会到作为一名商场营业员的苦与乐。

当日9时许，活动还没有开始，但在周口儿童大世界门前，几十名小记者就早已提前赶到了现场。记者注意到，虽然天气特别冷，连大人们都冻得瑟瑟发抖，但来到现场的小记者没有一个人打退堂鼓。在活动启动仪式上，小记者们不但领取了2015年新小记者帽和小记者证，而且还见证了周口晚报小记者社会实践基地在周口儿童大世界的揭牌成立。

简短活动仪式结束后，现场工作人员便把到达现场的小记者分为4个小组，并依次安排到周口儿童大世界4个楼层的各个柜台。记者跟随20余名小记者来到经营婴幼儿奶粉、童车童床、婴幼儿服饰的三楼。待小记者被分配到各



个柜台后，他们便急不可耐地向营业员学习接待顾客的礼仪以及了解各种商品的名称、功能和价格。

在一个销售童车的柜台，四年级的小记者李牧泽胆大心细，很快投入到工作状态中。“这款童车为电动玩具汽车，款式新颖，结实耐用，

充电时间为15个小时，有效运行为3~4个小时，而且还可以手动遥控，很受小朋友的喜爱。”当两名市民前来询问一款黄色的电动玩具车时，李牧泽礼貌有加、侃侃而谈，对该款商品介绍得头头是道，“这款玩具车原价2000多元，现在打6.8折，价格为1450元，很划算的。”

在饰品专柜前，小记者苏畅同样表现得不卑不亢，在作为小小营业员体验的一个多小时内，她闲时就向营业员请教销售技巧，忙时就向顾客介绍商品。直到体验活动结束，她一共销售了5件商品，交易金额超过100元。“站了一个多小时，我就觉得两条腿挺酸痛的。要是这里的阿姨每天要站上六七个半小时，那不是更辛苦吗？”苏畅身有感触地说，“不过，今天我确实学到不少知识，还卖出了几件商品，真是出乎我的意料。”

付出就有回报。当活动结束后，小记者从周口儿童大世界领取到40元的消费券作为薪水时，显得既快乐又有成就感。“让孩子出来体验一下营业员的辛苦，才能让他们更懂得父母工作的不易，比常在口头上教育要有成效得多。”小记者的家长邵女士说。(详见B4版)

想成为优秀小记者吗？赶紧踊跃自荐吧！

□晚报记者 藏秋花

本报讯 你参加过几年的周口晚报小记者了？你参加过哪些活动？发表过多少作品？你符合周口晚报“十佳”优秀小记者吗？即日起，欢迎小记者们大胆展示自己，踊跃自荐竞选周口晚报“十佳”优秀小记者。

“您好，老师！我已经连续3年是周口晚报的小记者了，平时参加活动多，就是见报的作文少，可以自荐参加今年的优秀小记者评选吗……”自从本报刊发了2014年度“十佳”优秀小记者的评选消息后，工作人员每天都接到很多家长及小记者的咨询电话。截

至目前，已有20余名小记者自荐竞选2014年“十佳”优秀小记者的评选。

其中周口八一路二小小记者张云博的妈妈告诉工作人员说：“我的孩子非常喜欢参加小记者活动，见报的作文也有好几篇了。看到评选的消息后，孩子回到家告诉我说想参与今年的优秀小记者评选。听到孩子的想法后，我和他爸爸非常支持他参与竞选。”

据了解，本次评选将本着公开、公平、公正的原则，选出年度“十佳”小记者10名，优秀小记者40名。只要你在过去的一年里积极参加小记者的各项活动，并积极投稿，且

在《周口晚报·小记者周刊》上发表过作品，并且能够出色地完成小记者的义务，就有资格参加“十佳”小记者、优秀小记者的角逐。连续参加两届周口晚报小记者的，优先参与评选。请符合条件的小记者积极踊跃报名。

本次小记者评选将通过自荐、推荐两种方式参选。参与评选需登录小记者QQ群，下载并填写“十佳”小记者、优秀小记者候选人推荐申报表，并于2015年1月10日前报送至周口晚报小记者中心，或发至邮箱zkwbxjz@126.com；咨询电话：13592220007 18736240557。

小记者热线
13592220007

小记者投稿邮箱
zkwbxjz@126.com

小记者家长QQ群
260454719

项城市小记者热线
15939433188

淮阳县小记者热线
13592220025

商水县小记者热线
13939418492

西华县小记者热线
13839464569

冬 征文启事

是什么季节浓缩了春、夏、秋的希望、热烈与欢乐？是什么季节收起了山的绿衣和水的碧波？是什么季节让大地孕育新的故事？是什么季节让爱蜷缩迟迟不肯开启？是什么季节让梅花竞相开放？是什么季节让雪花轻舞飞扬？没错，是冬天啊。

冬天来了，小记者们对冬天有什么感悟，或者在冬天发生了什么新鲜事儿？欢迎小记者们踊跃投稿，与大家一起分享关于你的冬的故事。

投稿须知：

1. 紧紧围绕“冬”这一主题，可以写冬景、冬的感悟、冬天里的故事等。

2. 题目自拟，体裁不限，字数400~700字，不准抄袭。

3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4. 请各班主任认真组织、辅导各班小记者的文章，并踊跃投稿。

5. 投稿邮箱：zkwbxjz@126.com 截稿时间为2014年12月31日。

周口直映作文学校建起免费图书室

本报讯 近日，周口直映作文学校建起免费图书室，以方便学生阅读，拓展知识面。

“让阅读成为儿童的一种生活方式，让孩子爱上阅读。”这是直映作文学校秉承的教育理念，无论是认字课、阅读课，还是作文课，老师们都在用不同方法引领孩子走向书香的世界。前不久，该校从北京相关出版机构购置了绘本、童话、中外名著等近千册图书，建立起直映图书阅览室，免费向学生开放，以便孩子们享受到不同书籍的熏陶，从而真正从读书中获取更多的乐趣。这一举措受到了学生和家长的好评。

(黄光启)